
 
Produktionsleiter Schaltschrankbau (m/w/d)  
 

Als führender Spezialist für Leistungselektronik, einschließlich Photovoltaik-, Windkraft- und 

Batteriespeichertechnologien, entwickelt und produziert WSTECH Lösungen für die Bereiche 

erneuerbare Energien, Stromnetze und Energiespeicher. Die umfassende Erfahrung von WSTECH in der 

Leistungselektronik fließt in alle Produkte ein, die wir auf den Markt bringen und die sich durch hohe 

Effizienz und Zuverlässigkeit, niedrige Wartungskosten und eine lange Betriebsdauer auszeichnen. 

Alles an einer Location und aus einer Hand – Entwicklung, Vertrieb, Produktion und Service – „Made in 

Flensburg“. 

Du möchtest als Teil unseres Teams in einer zukunftsweisenden Branche arbeiten und zu einer nachhaltigeren 

Welt beitragen? Das trifft sich gut, denn aufgrund unseres stetigen Wachstums suchen wir Dich zur 

Verstärkung und Erweiterung unseres Teams der Entwicklungsabteilung! 

Deine Aufgaben: 

• Du verantwortest und organisierst gemeinsam mit den Fertigungsleitern und den Fachgruppenleitern die 

Produktion (Fertigung, Testfeld, Verpackung, Versand, E-Labor) mit ca. 50 Mitarbeitern. 

• Du bist verantwortlich für die strategische Planung von Kapazitäten und Priorisierung von Aufträgen zur 

Sicherstellung der Lieferfähigkeit unter Berücksichtigung von Qualität, Kosten und Terminen. 

• Dabei trägst Du die Verantwortung für Umsetzung und Einhaltung von gesetzlichen Vorgaben und 

internen Regelungen innerhalb der Produktionsabteilungen. 

• In Deiner Verantwortung liegen die kontinuierliche Verbesserung und Überprüfung der Produktion 

(Prozesse, Konzepte und Systemen), des Produktionsablaufes und die Weiterentwicklung hin zu 

Ansätzen und Abläufen eines mittleren Industrieunternehmens z. B. Lean und Flow Production. 

• In enger Zusammenarbeit mit der Entwicklungsabteilung, Qualitätsabteilung und dem Vertrieb bist Du 

unser Ansprechpartner (m/w/d) für die produktionsseitige Prozessoptimierung und Verbesserung von 

Produkten.  

• Du stellst die Aktualität der produktionsrelevanten Daten sowie Produktionsstatus transparent dar und 

stellst gesetzliche Vorschriften sowie Betriebsvorschriften sicher. 

• Die offene und zielorientierte Zusammenarbeit mit anderen Fachabteilungen ist ein wichtiger Baustein 

Deiner Rolle als Produktionsleiter (m/w/d) und Du bist Teil unseres Führungsgremiums. 

Dein Profil: 

• Gewerblich-technische Berufsausbildung mit Qualifikation zum Meister (m/w/d), Studium in 

Elektrotechnik, Energietechnik, Regenerative Energien oder vergleichbare Qualifikation 

• Erfahrung mit Six Sigma, Lean-Methoden und verschiedenen Produktionsansätzen 

• Fundierte Erfahrung in der Führung von Mitarbeitern (m/w/d) und Fachgruppenleitern (m/w/d) 

• Sicherer Umgang mit MS Office und Affinität zu Warenwirtschaftssystemen (ERP) 

• Strukturierte und auch in stressigen Situationen fokussierte Arbeitsweise 

•  Fähigkeit, Menschen in ihrem Umfeld zu motivieren ein positives Arbeitsklima zu erzeugen und 

Veränderungen voranzutreiben 

  Wir bieten Dir unter anderem: 

• Eine sorgfältige und umfassende Einarbeitung durch unser motiviertes Team 

• Ein vielseitiges Tätigkeitsgebiet mit verantwortungsvollen Aufgaben 

• Einen zukunftssicheren Arbeitsplatz im Wachstumsmarkt 

• Die Möglichkeit, bis zu 2 Tage pro Woche mobil zu arbeiten 

• Eine familiäre Unternehmenskultur mit flachen Hierarchien 

• Eine Anstellung in Vollzeit (bei uns 38 Std./Woche) 

• Flexible Arbeitszeiten mit kurzem Freitag (freitags ab 12 Uhr Feierabend) 

• Sommerfest und Weihnachtsfeier sowie regelmäßige Mitarbeiterevents   

Wir freuen uns auf Deine Unterstützung! 

... LET’S ROCK HIGHTECH FOR THE FUTURE! 

Sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse) mit 

Gehaltsvorstellung gerne per E-Mail an: bewerbung@wstech.com. 

   

WSTECH GmbH 

Personalabteilung 

Frau Gudrun Blaß 

Eckernförder Landstraße 78 

24941 Flensburg 

bewerbung@wstech.com 
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